

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Козлова Вячеслава Евгеньевича
«Подготовка спортивных судей по лыжному фристайлу»,
представленную на соискание степени магистра по направлению
подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование»

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Козлова В.Е. посвящена вопросам профессиональной подготовки спортивных судей по лыжному фристайлу, что является актуальным направлением для научно-методической и исследовательской работы.

Во Введении обосновывается актуальность темы, указывается цель, задачи, объект, предмет и гипотеза исследования, теоретическая и практическая значимость результатов работы. К сожалению, автор не описывает степень научной разработанности заявленной темы, а некоторые характеристики диссертационного аппарата в определённой степени рассогласованны.

В первой главе работы автор рассматривает основные компоненты профессиональной подготовленности спортивных судей. В параграфе 1.2. «Качество подготовки и профессиональная культура специалиста» автор предпринимает попытку выделить особенности образовательной среды колледжа, которая влияет на формирование культуры профессиональной деятельности специалистов. Однако, суть понятия «профессиональная подготовленность» и её структурные компоненты не раскрыты. В первой главе, нарушена логика предъявляемых аргументов.

Вторая глава «Организация и методы исследования» автор перечисляет методы исследования и раскрывает суть педагогического наблюдения. В параграфе 2.2. описывает этапы исследования. Данная глава не раскрывает ни одну задачу исследования и её объем составляет 4 печатных листа. Возникает справедливый вопрос о необходимости данной главы исследования.

Третья глава работы посвящена обоснованию учебной программы профессиональной подготовки судей по лыжному фристайлу. В данной главе автор выделяет квалификационные категории и требования, предъявляемые к спортивным судьям. Параграф 3.2 обозначается автором как «Учебная программа профессиональной подготовки судей по лыжному фристайлу», содержание и специфика программы не представлены. В параграфе 3.3. заявлена проверка эффективности учебной программы профессиональной подготовки судей по лыжному фристайлу. Вместе с тем, критерии эффективности учебной программы подготовки не описаны.

В качестве **замечаний** можно отметить следующее:

В диссертации отсутствуют выводы по главам и заключение. В тексте встречаются технические погрешности, неточности, исправления, устранение которых способствовало бы лучшему восприятию работы.

Работа представляла бы большой практический интерес, если бы автор в теоретической части выделил и раскрыл уровни профессиональной подготовленности спортивных судей по лыжному фристайлу, а в практической части представил программу профессиональной подготовки судей по лыжному фристайлу (начальный уровень).

Несмотря на указанное замечание, считаю, что в целом работа обладает заявленной в ней теоретической и практической значимостью в области профессиональной подготовки спортивных судей.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что данная работа удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает положительной оценки, а ее автор, Козлов Вячеслав Евгеньевич, присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Педагогика профессионального образования на основе практико-ориентированной деятельности».

Рецензент:

к.п.н., доцент, доцент кафедры
информационных технологий обучения
и непрерывного образования ИППС СФУ



Н.В. Пилипчевская

26.12.2016 г.



ФГАОУ ВО СФУ

Подпись Н.В. Пилипчевская заверяю

Начальник общего отдела Пилипчевская

«26» 12 2016 г.